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  1(x  قیاس زاویة حادة بحیث
3cos

2
x    

sinأحسب   -       x  ثمtan x  .  
 : بسط  ما یلي) 2  

                                                          2 2sin 10 cos 10A    
                        2 2 2 25sin 20 4cos 50 5cos 70 4cos 40B        
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   1 ( xوy 3   : عددان حقیقیان بحیث 5x  7  و 8y   

x:أطر ما یلي  -    y  ;      2 6y   ;   
x
y    ;   2x y     

   3 ( aو b1بحیث   عددان حقیقیانa    1وb  .  
 :   بین أن  -         1 1 4a b ab    

  
  
  
  
  
  

    3 
 
 
 
 

    1 

 

E

GF

 

B

A C



 - 2 -

  
  
  
  
 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  

1,5    
  
  
    1   

,52
  : نعتبر الشكلین التالیین بحیث      //M N B C  

     7AB    3وAM    4وAC    و    AN x 
      5OI    7وOK   4وOJ  6OLو       

  
  
 
 
  
  
  

  . xأحسب  1)
ھل المستقیمان ) 2  IJ و K L  متوازیان ؟ علل جوابك.                                
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   :  أنشر ثم بسط ما یلي1)

          2 2x x  ;     2
3 5x    ;    6 3x   

  :عمل ما یلي )2
         2 7x    ;   2 8 1 6x x     ;   12 1 2x y  

3 :بسط ما یلي  ) 3 2   ;      
1 8
2    ;     2

3 11  

  :  الجذر المربع خالیا مناجعل المقام  )4
1

3 5    ;    
8
6  

  157000    ;    0,0000089  : حدد الكتابة العلمیة للعددین التالیین )5

 : بسط التعبیر التالي )6
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